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Innsbruck, März 2019
Liebe Spielleiterinnen, liebe Spielleiter!

Die Termine für die diesjährigen Schultheatertage sind der 25. und 26. Juni 2019. Wir freuen uns sehr, dass wir dieses Jahr zum ersten Mal die neuen Kammerspiele bzw. das [K2] im Haus der Musik Innsbruck zur Verfügung stellen können. Mein Kollege von der Theaterpädagogik Christoph Daigl und ich laden Sie ganz herzlich ein, mit ihrer Schauspielgruppe aktiv daran teilzunehmen und die Chance zu nützen, auf einer großen Theaterbühne zu stehen! 

Mit den Schultheatertagen stellen wir Ihrer Spielgruppe einen öffentlichen Raum für die Präsenta-tion Ihrer Theaterarbeit zur Verfügung. Sie werden dabei von der Mannschaft des Tiroler Landes-theaters professionell betreut: Bühnentechnik, Beleuchtungstechnik, Tontechnik und Requisite. 

Weil eine solche Veranstaltung eine gewisse Vorbereitungszeit benötigt, bitte ich Sie um eine form-lose Anmeldung mit einer kurzen Beschreibung des geplanten Projektes bis spätestens 29. April 2019 an u.oberleiter@landestheater.at. 
Die Einladung richtet sich an alle Schul-Schauspielgruppen ab der ersten Klasse Neue Mittelschule bzw. Gymnasium-Unterstufe bis zur Maturaklasse. Die Beiträge sollten eine Dauer von 45 Minuten nicht überschreiten. 

Am 24. Juni wird es für jede Spielgruppe einen Termin für eine technische Einrichtung geben. Alle SpielleiterInnen können vor Ort auf der Bühne mit dem jeweiligen Zuständigen (Ton, Beleuchtung, Bühne, Requisite) besprechen, was für die Vorstellung benötigt wird. Unser Team nimmt sich dafür ca. eine Stunde pro Spielgruppe Zeit. 

Für weitere Fragen stehen wir jederzeit gerne zur Verfügung. Sie erreichen uns am besten per E-Mail (c.daigl@landestheater.at bzw. u.oberleiter@landestheater.at ) oder via Telefon: 0512-52074 DW 358 oder 359. 

Wir freuen uns auf zahlreiche Rückmeldungen! 
Mit herzlichen Grüßen, 
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	Mag. Uschi Oberleiter
Dramaturgie, Organisation Kinder- und Jugendtheater
Telefon: +43.512.52074.358 | Fax: +43.512.52074.356
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